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ΘΕΜΑ: Σύμβαση παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών/ανάθεσης έργου σε εννιακόσιους πενήντα (950) Ιδιώτες Συνεργάτες (ΙΣ) στην Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ).
   Το Τμήμα Απασχόλησης & Επιχειρηματικότητας του Δήμου Αχαρνών σας ενημερώνει ότι η ΕΛ.ΣΤΑΤ θα αναθέτει σε 950 Ιδιώτες Συνεργάτες έργο με μίσθωση, το οποίο θα περιλαμβάνει τη συλλογή στοιχείων σε δειγματοληπτικές και απογραφικές στατιστικές έρευνες.
   Οι ΙΣ που θα απασχοληθούν από την ΕΛΣΤΑΤ για τη συλλογή των στοιχείων των ανωτέρω ερευνών, θα είναι φυσικά πρόσωπα, ηλικίας 18 έως 67 ετών, τουλάχιστον
απόφοιτοι Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου.
Η ειδικότητα των ανωτέρω ΙΣ είναι αυτή του ερευνητή (συμπλήρωση ερωτηματολογίων στατιστικών ερευνών).

   Το έργο των ΙΣ εκτελείται εκτός της έδρας της Κεντρικής Υπηρεσίας της ΕΛΣΤΑΤ και των εδρών των Περιφερειακών Υπηρεσιών Στατιστικής (ΠΥΣ), χωρίς συγκεκριμένο ωράριο εργασίας. Οι έρευνες πραγματοποιούνται σε δείγματα νοικοκυριών και επιχειρήσεων από όλη την ελληνική επικράτεια, τα οποία επιλέγονται από τη Διεύθυνση Μεθοδολογίας, Διαχείρισης Ποιότητας και Διεθνών Σχέσεων της ΕΛΣΤΑΤ.

   Το έργο που θα ανατεθεί στους ανωτέρω Ιδιώτες Συνεργάτες (ΙΣ) θα έχει διάρκεια έως και 31 Δεκεμβρίου 2022 και ο ακριβής χρόνος απασχόλησής τους θα καθορίζεται στις συμβάσεις ανάθεσης μίσθωσης έργου που θα υπογράψουν με την ΕΛΣΤΑΤ, τηρουμένης της παρ. 6 του ν. 2527/1997.

    Το συνολικό ποσό της κατ’ αποκοπή αμοιβής των  εννιακοσίων πενήντα (950) Ιδιωτών Συνεργατών (ΙΣ) προκύπτει από τον αριθμό των πλήρως και ορθώς συμπληρωμένων ερωτηματολογίων που θα παραδώσουν για τις έρευνες που θα τους ανατεθούν. 
    Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.statistics.gr.
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