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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ

Διεύθυνση Τοπικής Οικονομικής

Ανάπτυξης

Τμήμα Απασχόλησης και

Επιχειρηματικότητας 

Φιλαδελφείας 87 & Μπόσδα

Τ.Κ. 13673, Αχαρνές

Συντάκτης: κ. Αλεξανδράκης Αλέξ.
Τηλ.: (+30) 213 2072385

Fax:  (+30) 210 2415386

e-mail:alexandrakis2006@yahoo.com
	         Προς:

	Αρ. Πρωτ. 23971
Ημερ. 14/03/2022
Αποδέκτες προς Ενέργεια:    

      1)  Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης
Αποδέκτες προς Κοινοποίηση:

1) κ. Δήμαρχο Αχαρνών

2) κ Αραμπαντζή Ευάγγελο
       Αντιδήμαρχο Τοπικής Οικ. Ανάπτυξης 


ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ) ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΟΧ». 

   Το Τμήμα Απασχόλησης & Επιχειρηματικότητας του Δήμου Αχαρνών σας ενημερώνει ότι  το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού (Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς) με την ανακοίνωση ΣΟΧ1/2022 (ΑΔΑ: 981Κ4653Π4-ΜΩΘ) πρόκειται να προσλάβει με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά χίλια εξακόσια σαράντα εννέα (1649) άτομα, εκ των οποίων τετρακόσια τριάντα δυο  (432) σε υπηρεσίες του Νομού Αττικής, για την κάλυψη αναγκών σε Υπηρεσίες αρμοδιότητας της Γενικής Διεύθυνσης Αρχαιοτήτων & Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού, για χρονική διάρκεια επτά (7) μηνών από την υπογραφή  της σύμβασης και όχι πέραν της 31/12/2022, ως κατωτέρω:

   Α ́ Κατηγορία Τ.Ε  Λογιστικού 
  Β ́ Κατηγορία ΔΕ Φύλαξης-Πληροφόρησης Ημερησίων Φυλάκων Αρχαιοτήτων
  Γ ́ Κατηγορία ΔΕ Φύλαξης-Πληροφόρησης Νυχτοφυλάκων Αρχαιοτήτων
  Δ’ Κατηγορία ΥΕ Βοηθητικού Προσωπικού Καθαριότητας

   Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση-υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: https://sox.culture.gov.gr ή μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης https://www.gov.gr/ και συγκεκριμένα στον σύνδεσμο Εργασία και ασφάλιση -> Απασχόληση στο δημόσιο τομέα https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-asphalise/ apaskholese-sto-demosio-tomea/aiteseis-proslepses-prosopikou-sto-upourgeio-politismou-kai-athletismou Για την είσοδο στην εφαρμογή συμπληρώνουν τους προσωπικούς κωδικούς taxis net. Εν συνεχεία επιλέγουν:«Διαγωνισμοί» →«Κάντε Αίτηση» προκειμένου να συμπληρώσουν τα πεδία της αίτησης, όπως αυτά προβλέπονται στο, κατά περίπτωση, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ2ΔΕ/ΥΕ. Κατόπιν οι υποψήφιοι υποβάλουν την αίτηση ηλεκτρονικά μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.

 Προς διευκόλυνση των υποψηφίων για την ορθή υποβολή της αίτησης, στον σύνδεσμο https://sox.culture.gov.gr βρίσκονται αναρτημένα τα εξής: Εγχειρίδιο Χρήσης της ηλεκτρονικής εφαρμογής, η παρούσα ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2022, το Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «10-6-2021» και τα Ειδικά Παραρτήματα: (Α1) Γνώσης Η/Υ με σήμανση έκδοσης «09-12-2021» και(Α2) Γλωσσομάθειας με σήμανση έκδοσης «14-01-2022».

   Για το ακριβές χρονικό διάστημα (ημέρες & ώρες) υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων θα δημοσιευτεί σχετική ανακοίνωση: στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ www.diavgeia.gov.gr, στο διαδικτυακό κόμβο του ΥΠΠΟΑ  www.culture.gov.gr και στο σύνδεσμο https://sox.culture.gov.gr. 
Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
                                                                                         ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
PAGE  
2

