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Προς :    

       Την Πρόεδρο  Δημοτικού Συμβουλίου 

κ. Κατσανδρή Χριστίνα

       


Ε Ι Σ Η Γ Η Σ Η

Θέμα: Λήψη απόφασης για εξουσιοδότηση του Δημάρχου Αχαρνών σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν. 4555/2018 για την υπογραφή της Προγραμματικής Συμφωνίας Οικονομικής Υποστήριξης, μεταξύ του Υπουργού Εσωτερικών και του Δήμου Αχαρνών λόγω μη ισοσκέλισης του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020.

Κυρία Πρόεδρε, 

Παρακαλούμε όπως ληφθεί απόφαση, σε προσεχή συνεδρίαση για την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Αχαρνών σύμφωνα με το άρθρο 200 του Ν. 4555/2018 της υπογραφής Προγραμματικής Συμφωνίας μεταξύ του Υπουργού Εσωτερικών και του Δήμου Αχαρνών λόγω μη ισοσκέλισης του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 σύμφωνα με τα κάτωθι: 

1. Την υπ’ αριθ. 63/16-03-2020 και με ΑΔΑ 6Ο6ΟΩΨ8-ΗΗΞ απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με την οποία καταρτίστηκε το σχέδιο του Προϋπολογισμού για το οικονομικό έτος 2020 ο οποίος δεν ισοσκελίζει στο ποσό των 16.998.797,00€. 

Και αναλυτικά:

	Προϋπολογισμός Εσόδων οικονομικού έτους 2020 
	                 79.903.321,92€

	Προϋπολογισμός Δαπανών οικονομικού έτους 2020
	                 96.902.120,03€

	Ποσό μη ισοσκέλισης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020
	16.998.798,11€


2. Το με αριθ. πρωτ. 12946/16-03-2020 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών  προς το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ με το οποίο διαβιβάστηκε η υπ’ αριθ. 63/16-03-2020 και με ΑΔΑ 6Ο6ΟΩΨ8-ΗΗΞ απόφαση Οικονομικής Επιτροπής.

3. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 422/20-03-2020 Γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ. 

4. Σύμφωνα με την ανωτέρω γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ ο Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών, στον οποίο κοινοποιήθηκε, πέραν των κατά νόμο ενεργειών του, την  γνωστοποίησε με το με αριθ. πρωτ. 13592/24-3-2020 στο Δήμαρχο και  Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής ως όφειλε. 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω και τα άρθρα. 198, 199 & 200 του Ν. 4555/2018 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, παρακαλούμε όπως ληφθεί απόφαση προκειμένου να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος Αχαρνών από το Δημοτικό Συμβούλιο για την υπογραφή  Προγραμματικής Συμφωνίας Οικονομικής Υποστήριξης μεταξύ του Υπουργού Εσωτερικών και του Δήμου Αχαρνών λόγω μη ισοσκέλισης του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020
	Η Προϊσταμένη Τμήματος 

Προϋπολογισμού, Απολογισμού & Οικονομικής Πληροφόρησης 
	Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

Οικονομικών Υπηρεσιών

	Κλειώ Κατάρα
	Φίλιππος Αγγελής 
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	Αχαρνές,     5 Μαρτίου 2020

Την Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου

κυρία Χριστίνα Κατσανδρή




Θέμα : Τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης της Πράξης: «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο,  Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Αχαρνών», με κωδικό MIS 5001330.

Κυρία Πρόεδρε,

Με την υπ’ αριθμ. 2833/17.11.2016 Απόφαση Ένταξης χρηματοδοτείται, από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Αττική 2014-2020», η Πράξης με τίτλο: «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Αχαρνών». 

Η Πράξη  είναι ενταγμένη στον Άξονα Προτεραιότητας: «Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και Διακρίσεων - Διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. 

Η «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών» υλοποιείται με δύο υποέργα: α) Υποέργο 1 : «Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Αχαρνών» και β) Υποέργο 2: «Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Αχαρνών».

Με το υπ’ αριθμ. 510/19.2.2020 έγγραφο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Αττικής, με θέμα: «Οδηγίες τροποποίησης των Αποφάσεων Ένταξης των Πράξεων “ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ”», καλούνται οι δικαιούχοι να υποβάλλουν άμεσα αίτημα τροποποίησης Απόφασης Ένταξης των Πράξεων ως προς το χρονοδιάγραμμα και τον προϋπολογισμό. 

Συγκεκριμένα, η λειτουργία των εν λόγω Δομών παρατείνεται έως την 31η Δεκεμβρίου 2022 με αντίστοιχη αύξηση του προϋπολογισμού ως προς: α) τις άμεσες δαπάνες (πραγματικό κόστος μισθοδοσία προσωπικού) και β) το απλοποιημένο κόστος (λειτουργικό κόστος δομών, που υπολογίζεται ως  κατ’ αποκοπή ποσό 30% επί των άμεσων δαπανών).

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως Εισηγηθείτε στο Σώμα την τροποποίηση της Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο,  Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Αχαρνών» με κωδικό MIS 5001330, ως προς το χρονοδιάγραμμα και τον προϋπολογισμό. 


ΜΑΤΖΕΤΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 


ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, 


ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ











ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΝΑΝΟΥ








